Borlange BK
Annandagpasksilver 2015-04-06

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 45. Medel: 314.9.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 7 413.0 65.56 Erik Franzén - Jorgen Claesson 76 28214 Malungs BK - Saters BK
2 12 363.0 57.62 Daniel Eriksson - Urban Bjorklund 24659 9496 Gavle BK
3 15 359.0 56.98 Eric Arvidsson - Sonny Arvidsson 16417 1349 LudvikaBygdens BK - Borlange BK
4 1 356.0 56.51 Niclas Bjorkstrand - Henrik Lehtonen 11975 39483 Ddovas BK Dalom
5 13 342.0 5429 Hakan Gabrielsen - Mimmi Ockerman 27871 81342 Borlange BK
6 16 328.0 52.06 Ingela Nelander Hall - Mats Hall 93856 148 Borléange BK - Malungs BK
7 11 3256 51.68 Mats Axelsson - Sven-Erik Nilsson 13782 31 Borléange BK
8 6 323.0 51.27 Sven Johannesson - Barbro Johannesson 13430 17219 FaluBK
9 3 314.0 49.84 Carita Nordstrom - Hakan Nordstréom 283 98 LudvikaBygdens BK
10 14 312.0 49.52 Dorothy Tégt - Gote Hagberg 7188 8057 Insjons BK
11 2 294.0 46.67 Hans Andersson - Soren Karlsson 197 11003 LudvikaBygdens BK
12 8 282.0 44.76 Inga-Lis Larsson - Peter Nohrén 81346 81347 Borlange BK
13 4 268.0 4254 Margot Isberg - Ante Isberg 21941 90615 Ruterklubben i Ume&
14 10 266.0 42.22 Joakim Nilsson - Lambert Johannesson 37245 48 Saters BK
15 9 259.0 41.11 Kjell Lang - Gunnel Lang 3816 3817 Borlange BK
16 5 234.0 37.14 Ann-Kristin Eriksson - Gen Gustafsson 81599 38581 Borléange BK
1 4874 Bésta kontrakt 2 « KDKn10654 Bésta kontrakt 3 s EK Bésta kontrakt
Nord v D965 3v O =-140 Ost v- 6y OD-51100 |Syd vD743 6¢ S =920
Ingen + D93 NS + 1097 ov + Kn863
*764 * 0 v o4 *K62 & ¢ v & NT *K104 & ¢ v & NT
4Kn65 4103 N5 446 432 & E987 N 126 6 9 7 4 Kn653 D87 N 8 12111010
vKKn82 vE1043 S5446 vE10642 vD85 S 126 6 9 7 v 62 v Kn1095 S 8 12111010
+ 865 ¢ EK72 089 97 + KKn643 ¢ D85 016716 4542 + K10 051233
K108 #ED5 V8997 &Kn 2974 V16612 D653 #E972 V51232
4 EKD92 .- 410942
v7 v KKn973 v EK8
+ Knl104 ¢E2 ¢+ ED97
#Kn932 #ED10853 »Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 24DS= v2 470 14.0 0| 5 12 44 N+2 v¥5 680 110 3.0| 7 10 BSNN+3 %3 490 13.0 1.0
8 9 3NO-2 4A 100 12.0 0| 7 10 44 N+2 438 680 11.0 3.0|13 4 3NN+3 &2 490 13.0 1.0
11 6 4v V-1 a7 50 10.0 013 4 44 N+2 &7 680 11.0 3.0|11 6 3NN+2 &7 460 8.0 6.0
13 4 INO= oA 90 7.0 0|16 1 44 N+2 5 680 11.0 3.0|14 3 3NN+2 vT 460 8.0 6.0
14 3 INO= s A 90 7.0 0|14 3 44 N+1 5 650 50 9.0(15 2 3NS+2 &3 460 8.0 6.0
512 2v O+1 4A -140 3.0 11.0(|15 2 44 N+1 45 650 50 9.0 8 9 3NS+1 &5 430 3.0 110
7 10 3vO= oA -140 3.0 11.0|11 6 5#S+2 YA 640 2.0 12.0(16 1 3NN+1 &7 430 3.0 110
16 1 2vV+2 &4 -170 0.0 140 8 9 44 N-1 5 -100 0.0 14.0| 5 12 3NN= vl] 400 0.0 14.0
4 4 E6 Basta kontrakt 5 « DKn94 Basta kontrakt 6 « D108 Basta kontrakt
Vast v 104 3NT N =600 Nord vE753 2NT N =120 Ost v Kn97 44 S D -3-500
Alla + KD4 NS ¢ KKn ov + KD106
#Kn86543 * 0 v oA #1092 & ¢ v & NT %983 & ¢ v & NT
4 D852 4K3 N9 6 6 8 476532 «K10 N7 887 8 a7 & KKn5 N35273
vE832 vDKné5 S 96 6 8 v1086 v Kn92 S78878 vED84 v K1065 S35273
¢E53 #Kn10976 O 4 7 7 5 +43 ¢+ E1092 06 5565 732 ¢+ E854 O 108 106 9
2102 #K9 V4775 #ED8  &K753 V64565 #KD1052 #Kn6 V 108 106 7
4 Kn10974 +E8 & E96432
v K97 vKD4 v32
+82 + D8765 + Kn9
#ED7 *Kn64 *E74
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 3 3NN+1 T 630 14.0 0|16 2 3NN+1 2 630 140 0.0| 6 13 3NO-2 3 200 14.0 0.0
8 11 INN+2 ¢J 150 12.0 0|15 4 3v N= 3 140 120 20| 8 11 3vO= +J -140 120 2.0
16 2 24 S= &T 110 10.0 0|14 5 1v N+1 &5 110 100 4.0(|14 5 3vV+l «Q -170 10.0 4.0
6 13 Pass 5.0 0| 9 10 INO= *4 90 80 6.0|16 2 34DS-3 #Q -500 8.0 6.0
9 10 Pass 5.0 0] 1 3 3NS-1 46 -100 4.0 10.0|15 4 4vO= s A -620 6.0 8.0
12 7 Pass 5.0 0| 6 13 3NS-1 vT -100 4.0 10.0{12 7 3NO+1 &5 -630 4.0 10.0
14 5 Pass 5.0 0|12 7 2NN-1 &5 100 4.0 10.0| 1 3 4v V+1 a8 -650 2.0 12.0
15 4 24S-1 ¢ A -100 0.0 14.0| 8 11 3NS-3 a7 -300 0.0 14.0| 9 10 3NO+2 4A -660 0.0 14.0
7 49653 Basta kontrakt 8 4982 Basta kontrakt 9 4 Kn1095 Basta kontrakt
Syd vK 3NT S =600 Vast v KKn 44 V =-420 Nord v1073 3v O =-140
Alla + ED954 Ingen ¢ 762 ov + DKn2
#KDKn & ¢ v &aN #109753 & ¢ v & NT #Kn53 & ¢ v & NT
4 K10 4 Kn872 N 8 107 9 9 4 E1075 #KD6 N45 333 4 K873 4DA42 N48 456
v D63 vKn10874 S 8 107 9 9 v1096 vED753 S 45333 vKn86 vEK52 S 48456
+ 107 ¢ KKn3 O5 3644 ¢ Kn5 ¢ D43 O 8 7 10109 +96 ¢ 104 095986
21087432 %6 V53644 #KKn82 #D6 vV 8 7 10109 #KD92 #E1074 V959286
4 ED4 4 Kn43 ~E6
v E952 v 842 vD94
+ 862 + EK1098 + EK8753
#E95 *E4 »86
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 BNN+1 2 630 140 00| 2 4 4v V-1 + K 50 130 10| 1 5 34V-2 +J 200 14.0 0.0
1 3NS= 3 600 80 6.0(13 8 4v0O-1 +A 50 13.0 10| 7 14 2¢ S= *K 90 120 2.0
2 3NS= *4 600 8.0 6.0(10 11 INO= +8 -90 100 4.0|10 11 3¢ S-1 v] -50 9.0 5.0
10 3NS= *4 600 80 6.0 7 14 2NO= ¢A 120 7.0 7.0{15 6 3¢ S-1 *K -50 9.0 5.0
13 3NS= 3 600 80 6.0[(15 6 2NO= ¢ A 120 7.0 7.0| 2 4 24 N-2 vA -100 6.0 8.0
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16 3 3NS= *2 600 80 60| 912 3vO= *A -140 4.0 10.0|13 8 24 V= +Q -110 4.0 10.0
15 6 3NS-2 3 200 2.0 120| 1 5 3vO+2 v4 200 2.0 12.0| 9 12 2v O+1 &A -140 1.0 13.0
9 12 44 N-3 vlJ -300 0.0 14.0|16 3 4v O+1 +A -450 0.0 14.0|16 3 2v O+1 +A -140 1.0 13.0
10 # K85 Basta kontrakt 11 » EK92 Basta kontrakt 12 442 Basta kontrakt
Ost v7 3NT O =-600 Syd v8 34 S =140 Vast v 93 5& N D -1-200
Alla + D92 Ingen + K10986 NS + E87
1098542 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT #EKD764 & ¢ v & NT
41097 #EKn32 N6 56 44 46 D8 N46 496 ~ EKD9863 4 Kn107 N 109 3 3 4
vK983 vEI10 S6 4544 vD102 vE7653 S56 496 v EKn8 vD7542 S 10103 3 4
¢+ 75 ¢ K10843 078789 ¢+ ED54 732 087847 + 1095 442 O12 8 102
#KD63 #EKn V787829 #EKD85 #1043 V87847 »- #Kn32 V128102
+ D64 # Kn107543 a5
v DKn6542 v KKn94 v K106
+ EKn6 +Kn + KDKn63
*7 #Kn9 #10985
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 9 3NV-2 *4 200 140 00|14 9 44 S= *A 420 140 00| 3 5 54DN+1 & 950 14.0 0.0
8 15 3NO-1 v2 100 90 50| 3 5 5vV-4 s K 200 120 2.0|14 9 54 N+1 4 620 120 2.0
10 13 3NO-1 ¢7 100 90 50| 2 6 4vV-2 +J 100 80 60| 1 7 54N-1 4] -100 10.0 4.0
11 12 3NV -1 v7 100 9.0 50| 8 15 5v0-2 ¢J 100 8.0 6.0(11 12 34 V+1 #A -170 8.0 6.0
16 4 3NO-1 v4 100 9.0 50|10 13 4v O-2 ¢J 100 80 60| 2 6 4e4V= &K -420 3.0 11.0
1 7 2NO+1 v4 -150 4.0 100 1 7 4v O-1 ¢J 50 40 10.0| 8 15 44 O= *A -420 3.0 11.0
3 5 3vDS-2 ¢7 -500 2.0 12.0(16 4 44 S-1 *A -50 2.0 12.0(10 13 4a4 V= *A -420 3.0 11.0
2 6 3NO= vJ] -600 0.0 140|11 12 2v O= a5 -110 0.0 140|16 4 44 V= &A -420 3.0 11.0
13 & Kn42 Basta kontrakt 14 «E74 Basta kontrakt 15 « E96 Basta kontrakt
Nord v 1085 44 O =-620 Ost v KKn765 54 V =-450 Syd v KKn9542 5v N =650
Alla + Kn42 Ingen + K32 NS + KKn7
#10963 & ¢ v & NT #108 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
» K93 « D10875 N6 2322 & KDKn102 495 N14511 & Kn4 » K107 N 8 8 111010
vD762 vEKn9 S6 2322 v92 vE84 S14511 v 107 vE63 S 88 9 1010
+ KD103 ¢ E97 O 7 1010108 + EKn96 ¢ 107 O 109 7 108 498642 ¢ E103 045233
#EKn »82 V 7 1010108 #K3 #EDKn542 V 119 7 118 #6532 #Kn984 V45233
4 E6 4 863 4 D8532
v K43 vD103 vD8
+ 865 + D854 +D5
+#KD754 #976 #KD107
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
12 13 44 O-1 #K 100 120 20| 2 8 3NO-1 3 50 120 2.0|11 14 4v N+1 8 650 120 2.0
15 10 44 O-1 &K 100 120 2.0|15 10 3NO-1 +3 50 120 2.0|15 10 4v N+1 &5 650 120 2.0
16 5 44 O-1 &K 100 120 20|16 5 3NO-1 3 50 120 2.0|16 5 4vy N+1 3 650 120 2.0
11 14 34 O+1 #K 170 8.0 6.0|11 14 340 +3 48 -170 8.0 6.0| 2 8 44 S= +9 620 50 9.0
2 8 44 0= *Q -620 4.0 100| 4 6 3NO= vQ 400 6.0 80| 3 7 4vy N= v6 620 50 9.0
4 6 44 O= &K -620 4.0 10.0| 9 1 44 V+2 &T -480 3.0 11.0| 9 1 4vy N= *9 620 50 9.0
9 1 44 0= &K -620 4.0 10.0|12 13 44 V+2 43 -480 3.0 11.0|12 13 44 S= +9 620 50 9.0
3 7 44 0+1 £Q -650 0.0 140| 3 7 3¢DN-3 9 -500 0.0 140| 4 6 3NN= +3 600 0.0 14.0
16 49864 Basta kontrakt 17 + EKD10863 Basta kontrakt 18 K974 Basta kontrakt
Vast v9 3 S =110 Nord vK 54 S =450 Ost v D6 5NT S =660
oV ¢ DKn Ingen + D10 NS 4632
#D108753 & ¢ v & NT *432 & ¢ v & NT #KKn109 & ¢ v & NT
4 K10732 45 N85476 Ly & Kn2 N5 7 7 107 4ED103 48 N 10119 1111
v ED65 vKn7432 S96577 vE108 v 5432 S57 7 117 v1074  vK9532 S 10119 1111
¢ E93 ¢ 8765 03686 6 + K652 ¢ 973 085325 ¢1087 +K94 022422
*2 #KKn6 V 36 86 6 #E10876 #DKn95 V85325 #643 #8752 V21422
# EDKn 4975 & Kn652
v K108 v DKn976 v EKn8
+ K1042 + EKn84 ¢ EDKn5
*E94 &K *ED
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
16 6 2#V-5 3 500 140 00| 4 8 44 N+2 &Q 480 110 30| 3 9 3NN+3 2 690 13.0 1.0
4 8 2vV-2 +Q 200 11.0 3.0|12 15 44 S+2 &5 480 11.0 3.0|12 15 4NN+2 5 690 13.0 1.0
13 14 3vDV-1 +Q 200 11.0 3.0(13 14 44 N+2 #Q 480 110 3.0| 1 11 44 N+1 &8 650 9.0 5.0
1 11 3NS-2 v5 -100 6.0 8.0|16 6 44 N+2 #Q 480 11.0 3.0|16 6 44 N+1 48 650 9.0 50
3 9 3NS-2 v5 -100 6.0 80| 1 11 44 N+1 ¥5 450 3.0 11.0|13 14 44 N= v5 620 6.0 8.0
12 15 34 N-2 45 -100 6.0 80| 3 9 44 N+1 &9 450 3.0 110| 4 8 44 N-1 v2 -100 3.0 11.0
5 7 2v V= +Q -110 1.0 130| 5 7 44 N+1 &Q 450 3.0 11.0({10 2 44 N-1 &7 -100 3.0 11.0
10 2 2v V= +Q -110 1.0 13.0|10 2 44 N+1 #Q 450 3.0 110| 5 7 44 N-3 v2 -300 0.0 14.0
19 4 D107652 Basta kontrakt 20 & K875 Basta kontrakt 21 4 E9 Basta kontrakt
Syd v EKD 6NT S =990 Vast v7 5v V D -2 500 Nord vD76432 64 ND-6-1700
oV +52 Alla +D1076 NS +D
KD & ¢ v & NT #EKD3 & ¢ v & NT #EDKnN9 & ¢ v & NT
&K a4 N7 7 9 1212 sKn4 # 109632 N 11104 7 4 4 Kn108542 & K63 N 108 126 10
vKn1032 v765 S 7 7 9 1212 [wEKKn108652 v D93 S 11104 7 4 v10 vKn9 S 9 8 115 9
¢ D7 ¢Kn108643 O 6 6 2 1 1 WKn5 ¢ E84 012954 +104 ¢ KKn983 02416 2
#Kn98643 #E107 V66211 @6 #105 V129654¢4 #8432 #K106 V24162
# EKn983 «ED & D7
v 984 v4 v EK85
+ EK9 + K932 ¢ E7652
*52 #Kn98742 *75
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 12 64 S= v3 980 110 3.0| 2 12 64DS= & 1540 140 00| 5 9 6y N= +9 1430 13.0 1.0
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4 10 64 S= *6 980 11.0 30| 6 8 54#S= vA 600 120 2.0|14 15 6v N= vl] 1430 13.0 1.0
5 9 64 S= +Q 980 11.0 3.0|11 3 5vV-2 SA 200 9.0 50| 2 12 4vy N+2 v 680 50 9.0
6 8 64 S= vJ] 980 11.0 3.0|14 15 5v V-2 *A 200 9.0 50| 4 10 4y N+2 38 680 50 9.0
11 3 54 S+1 vT 480 3.0 110 4 10 44S+1 ©vA 150 6.0 80| 6 8 4vyN+2 v9 680 50 9.0
13 1 44 S+2 &4 480 3.0 110(13 1 4v V-1 SA 100 3.0 11.0(11 3 4y N+2 v9 680 50 9.0
14 15 44 N+2 #A 480 3.0 110(16 7 5v V-1 *A 100 3.0 11.0(13 1 4vyN+2 v9 680 50 9.0
16 7 44 S+2 v 480 3.0 110 5 9 4v V= *A -620 0.0 14016 7 5v N+1 3 680 50 90
22 4 E1075 Basta kontrakt 23 482 Basta kontrakt 24 & Kn95 Basta kontrakt
Ost vKn4 34 S =140 Syd v K873 2NT O =-120 Vast v K54 3NT N =400
oV + KD654 Alla + 1094 Ingen + D1097
@72 & ¢ v & NT #8653 & ¢ v & NT #EK2 & ¢ v & NT
4 Kn643 #2 N6 7597 476 4Knl0543 N 5 5 5 5 5 8 « ED103 N8 9 7 909
v10985 vE632 S57 497 vED952 vKn S555505 v98732 vD106 S89799
¢ Kn3 ¢ E1092 06 67 45 + KD ¢ Kn8653 0888838 ¢+ KKn2 ¢ ES83 0546 44
#Kn84  #EK103 V66745 #EKKn7 #D4 V88887 #10983 #Kn75 V54644
« KD98 « EKD9 & K7642
vKD7 v 1064 v EKn
+ 87 ¢E72 4 654
#D965 #1092 +D64
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
12 4 24 S+1 &8 140 120 20| 3 13 54D 0O-2 4K 500 140 0.0(15 1 24DN+1 ¢3 570 140 0.0
15 1 1a N+2 42 140 120 2.0| 5 11 44DO-1 4A 200 100 40|12 4 24 O-4 #3 200 120 2.0
16 8 34 N= *A 140 120 2.0| 6 10 4v V-2 *T 200 100 4.0|16 8 INN+3 &5 180 10.0 4.0
6 10 INN+1 a2 120 80 6.0(12 4 340-2 +A 200 100 40| 6 10 INN+2 &5 150 8.0 6.0
5 11 2NS-1 vT 50 50 90| 7 9 3vV-1 48 100 50 9.0 3 13 24 S+1 &T 140 4.0 10.0
14 2 34S-1 v9 50 50 90|14 2 3#0-1 &A 100 50 90| 7 9 24 N+1 8 140 4.0 10.0
3 13 44 S-2 *4 -100 2.0 12015 1 INDS-2 &A -500 2.0 12.0({14 2 24 S+1 8 140 4.0 10.0
7 9 1¢DO= &5 -140 0.0 14.0|16 8 3NV= *T -600 0.0 14.0| 5 11 24 S= v9 110 0.0 14.0
25 4 Kn2 Basta kontrakt 26 » 10864 Basta kontrakt 27 4875 Basta kontrakt
Nord v EK92 INTN =90 Ost vE9%4 4v O =-620 Syd v KKn1095 5¢v SD-1-100
ov + Kn104 Alla + D62 Ingen + DKn82
#EDG3 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT »5 & ¢ v & NT
.- « EK9864 N7 6567 « D5 4 E3 N2 3363 & KKn62 #ED943 N 3 4 102 6
vDKn10874 3 S76567 vK107653 vD S23363 v63 v- S 3 4 102 6
¢ K95 ¢+ ED87 06 76 76 +5 ¢ EKKn10873 O 1110107 7 + EK7 410943 O 109 3 106
#10975 »82 V67676 #KD105  #Kn43 VvV 1010107 7 #KKn108 #9763 V 109 3 106
«D10753 & KKn972 10
v 65 v Kn82 vED8742
4632 +94 465
*KKn4 *E92 #ED42
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
15 3 44DO-3 v6 800 140 00| 1 2 3vV-1 v4 100 140 00| 7 11 5vDS= +A 650 14.0 0.0
1 2 3vyDO-2 v6 500 120 2.0|13 5 4¢ O= a7 -130 11.0 3.0|13 5 4vy S+1 A 450 120 2.0
4 14 34 O-2 &4 200 100 40|16 9 4¢ O= +9 -130 11.0 3.0| 1 2 4v S= +K 420 9.0 50
7 11 2NN= s A 120 80 6.0 8 10 3v V+1 8 -170 8.0 6.0(15 3 4v S= ¢ A 420 9.0 50
6 12 24 O-1 v6 100 40 100| 4 14 4v V= *7 620 5.0 9.0|16 9 54DO-2 vA 300 6.0 8.0
8 10 3¢ O-1 v6 100 4.0 10.0|15 3 4v V= 46 -620 5.0 9.0| 4 14 5vDS-1 v6 -100 3.0 11.0
13 5 24 O-1 43 100 4.0 100 7 11 3NO+1 &2 -630 2.0 12.0| 8 10 5vDS-1 +¢A -100 3.0 11.0
16 9 24 N-2 ¢33 -100 0.0 140| 6 12 3NO+3 &2 -690 0.0 14.0| 6 12 44 O+1 YA -450 0.0 14.0
7 11 Pen/Pen 00 -14
28 410 Basta kontrakt 29 49874 Basta kontrakt 30 4 K74 Basta kontrakt
Vast v543 54 N D -1-200 Nord v 96 4v O =-620 Ost v9 5¢ SD-2-300
NS + D108764 Alla + 8762 Ingen + DKn10842
#E82 & ¢ v & NT #K65 & ¢ v & NT »762 & ¢ v & NT
& K72 «EDKn9654 N 106 9 2 3 45 « EKDKn3 N4 4344 «ED85 496 N3 8367
vKKn9 v82 S 106 9 2 3 vD108753 vKn S 34334 vD653 v EKn842 S39367
¢E953 ¢ KKn2 O3 7 3 106 ¢+ K1094 +D5 09 8 109 9 +9 +76 O 104 107 6
#Kn107 #3 V37396 £108 #EKn932 vV 9 8 109 9 #ED43 #Knl095 V 104 107 6
483 41062 4 Kn1032
vED1076 v EK42 v K107
*- ¢ EKn3 + EK53
*KD9654 *D74 »K8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 12 54DS-1 &2 200 140 00| 1 4 44 O-2 42 200 130 10| 1 4 3NS= a5 400 140 0.0
1 4 44 0O+1 &K -450 6.0 8.0(16 10 3NV-2 v9 200 13.0 10|14 6 3¢ S= +9 110 12.0 2.0
2 3 44 0+1 #Q -450 6.0 80| 2 3 340-1 K 100 100 40| 2 3 4¢ S-1 v3 -50 10.0 4.0
5 15 44 O+1 K -450 6.0 80| 8 12 3#0~= vA -110 7.0 7.0|{16 10 3NS-2 v3 -100 8.0 6.0
7 13 44 O+1 &K -450 6.0 8.0(|14 6 24 0= 46 110 7.0 7.0| 8 12 3v O+l +¢A -170 5.0 9.0
9 11 44 O+1 &K -450 6.0 8.0| 7 13 24 O+1 a2 -140 4.0 10.0| 9 11 3v O+1 +A -170 5.0 9.0
14 6 44 O+1 &K -450 6.0 8.0| 9 11 24 O+2 ©vA -170 2.0 12.0| 5 15 4v O= ¢ A -420 1.0 13.0
16 10 44 O+1 &K -450 6.0 8.0| 5 15 24DN-5 &A -1400 0.0 14.0| 7 13 4vO= ¢ A -420 1.0 13.0
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31 487632 Basta kontrakt 32 & K87642 Basta kontrakt 33 4 KD72 Basta kontrakt
Syd v 9843 2NTV =-120 Vast v9 44 N =420 Nord v EKn853 4v ND-1-100
NS + D103 oV 49842 Ingen +6
»7 & ¢ v & NT »K8 & ¢ v & NT #E75 & ¢ v & NT
«Knl09 4EK5 N45765 «D «Kn3 N5 8 4 107 » 86 «4EKN1053 N 3 3 9 4 6
vK2 v DKn6 S45765 vE8763 v KDKn54 S 58 4 107 v4a v 109 S33946
+ KKn985 ¢ 76 09857 8 ¢E7 ¢+ D1065 075935 ¢ K10952 ¢ ED84 09 104 9 6
*D92 *K6543 V98568 #DKn643 #92 V75935 #DKn1092 #K4 V 9 104 9 6
«D4  E1095 494
vE1075 v 102 vKD762
¢ E42 ¢ KKn3 +Kn73
#EKn108 #E1075 #863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 2vS= *2 110 13.0 1.0|10 12 44DN= ¥K 590 140 00| 3 4 4vS= & A 420 13.0 1.0
9 13 24 S= 49 110 13.0 10| 2 5 44 N= v4 420 100 4.0|10 12 4v N= & A 420 13.0 1.0
2 5 30-2 a5 100 100 4.0|15 7 44 N= vK 420 100 40| 2 5 3v S+l a8 170 10.0 4.0
8 14 2v S-1 49 -100 6.0 8.0|16 11 44 N= vK 420 100 40| 6 1 54DV-1 +¢6 100 70 7.0
10 12 2v S-1 *2 -100 6.0 80| 6 1 5vV-2 Ly 200 6.0 80| 8 14 44DO-1 vK 100 70 7.0
16 11 2v S-1 s -100 6.0 80| 3 4 4vO-1 38 100 20 120( 9 13 4vy N-1 T -50 2.0 12.0
15 7 24S-3 s] -300 2.0 12.0| 8 14 4v V-1 a4 100 2.0 12.0(15 7 4y N-1 +A -50 2.0 12.0
3 4 3#DO= vA -470 0.0 14.0| 9 13 4v V-1 +9 100 2.0 120(16 11 4y N-1 T -50 2.0 12.0
34 41096 Basta kontrakt 35 4 Kn5 Basta kontrakt 36 4 K1072 Basta kontrakt
Ost v D764 44 O =-420 Syd v3 INTV =-2220 Vast vD10876 5& V D -2 500
NS + E1053 oV + K108 Alla ¢+ Kn
#E10 & ¢ v & NT #KD109732 & ¢ v & NT #KKn3 & ¢ v & NT
«ED8 » KKn432 N6 36 34 «ED10984 4K N52010 293 » EKn54 N 4 5 108 6
vEKNn932 v- S53634 vE72 vDKn10865 S 5 2 0 1 0 v2 v Kn53 S 45 108 6
+82 ¢ KKn974 07 9 7 109 +3 ¢ EDKn5 O 7 10131213 ¢ EK10753 +42 098344
#954 #KD3 V797 109 #E85 +Kn4 V 8 10131213 *ED97 #10862 V97344
475 47632 D86
v K1085 v K94 v EK94
+ D6 497642 + D986
#Kn8762 *6 #54
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
1 8 44 0-1 &2 50 110 30| 7 2 3vO+2 &6 -200 140 00| 1 8 5¢DV-4 v6 1100 140 0.0
7 2 44 0-1 a7 50 11.0 3.0| 3 6 4e4 V= v3 -620 11.0 3.0|16 12 5¢DV-3 v6 800 120 2.0
11 13 44 O-1 &6 50 11.0 30| 4 5 4e4 V= *K -620 11.0 3.0 9 15 4¢ V-2 3 200 9.0 50
16 12 44 O-1 &2 50 110 30| 1 8 5v0+1 %6 -680 5.0 9.0|11 13 4#V-2 v6 200 9.0 50
4 5 44 O= v8 420 5.0 9.0 9 15 4v O+2 %6 -680 5.0 9.0| 7 2 3v N+l 2 170 6.0 8.0
10 14 44 O = 49 420 5.0 9.0|10 14 4v O+2 &7 680 50 90| 3 6 2¢N+1 ¢4 140 3.0 110
3 6 44 0+1 &8 -450 1.0 13.0|11 13 4v O+2 &6 -680 50 9.0| 4 5 3vS= *A 140 3.0 110
9 15 44 O+1 +¢Q -450 1.0 13.0|16 12 6v O= *6 -1430 0.0 14.0|10 14 24V +1 #J -110 0.0 14.0
37 & K654 Bésta kontrakt 38 & Kn6 Bésta kontrakt 39 10874 Bésta kontrakt
Nord vE1074 2¢ O =-90 Ost v KD963 74 OD-51400 |Syd v E642 24 V =-110
NS + K3 oV 498432 Alla + KKn98
»E108 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
«E873 &« DKn2 N85757 4 E10743 4 KD9852 N 1213135 7 » K962 « Kn53 N38756
vKDKn5 v62 S85757 v 1087 v5 S 1213135 7 vDKn853 vK S38756
¢DKn5 ¢ E9764 0586 76 +10 ¢ K65 010080 ¢+ D4 ¢ E76 085677
+D3 £962 V58676 #10862 #Kn53 V10080 #95 #KDKn1087 V 8 5 6 8 7
109 a- ~ED
v 983 v EKn42 v 1097
41082 ¢ EDKn7 410532
#KKn754 #EKD94 »E632
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 6 44 0-3 v9 150 140 0.0|11 15 6v S+1 7 1010 120 20|12 14 24 0= vT -90 14.0 0.0
12 14 1¢DN= 4Q 140 120 20|12 14 6v N+1 K 1010 120 20| 4 7 3#0= vT -110 9.0 5.0
16 13 3NV -2 v4 100 100 4.0|16 13 6v N+1 4K 1010 120 20| 8 3 3#0= *T -110 9.0 5.0
8 3 240-1 44 50 80 60| 2 9 5vN+2 &K 510 70 70(10 1 240+1 T -110 9.0 5.0
10 1 1¢ O+1 49 90 60 80| 5 6 4vN+3 &K 510 70 7.0(16 13 2#O+1 3 -110 9.0 5.0
2 9 INN-1 7 -100 4.0 100| 4 7 4v N+2 &K 480 30 110 2 9 240+2 ¢8 -130 3.0 11.0
4 7 24 O+1 &4 -140 2.0 120 8 3 5vy N+l «Q 480 3.0 11011 15 3 O+1 &2 -130 3.0 11.0
11 15 1v N-2 4Q 200 0.0 14010 1 3#S+2 T 150 0.0 140 5 6 2NO+2 T -180 0.0 14.0
40 4 Kn872 Bésta kontrakt 41 s E Bésta kontrakt 42 49 Bésta kontrakt
Vast v E963 5¢v N =450 Nord v ED52 6# N =920 Ost v762 44 O =-620
Ingen + DKn8 oV ¢ KKn73 Alla 4985
+Kn8 & ¢ v & NT #KD52 & ¢ v & NT #ED10986 & ¢ v & NT
2 D109 & EK6543 N6 7 115 7 4 K10742 4 D95 N 128 107 9 « KKn875 4 E642 N6 6534
vKKn4 v- S 6 7 115 7 v Kn83 v 1074 S 128 107 9 v D43 v EKn10 S66534
¢ E943 1072 06 6 285 ¢ D1042 ¢ E85 01426 3 +K ¢ EKn62 O7 6 8 109
2963 #D754 V56275 #Kn »8764 V14263 #KKn32 454 V76 8 109
.- « Kn863 «D103
vD108752 v K96 v K985
+ K65 + 96 + D10743
#EK102 «E1093 *7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
12 1 5vDS= &5 650 13.0 1.0| 3 10 3NN+1 #8 430 100 4.0| 3 10 44 V-1 +8 100 11.0 3.0
16 14 5vDS= 49 650 13.0 10| 9 4 3NS+1 8 430 100 40| 5 8 44 O0-1 &7 100 11.0 3.0
9 4 5vS= +Q 450 100 4.0|11 2 3NN+1 &7 430 100 40|11 2 44 V-1 v7 100 11.0 3.0
3 10 4v S= 49 420 80 6.0(12 1 3NN+l 5 430 100 4.0|16 14 44 V-1 v2 100 11.0 3.0
13 15 44 O-2 #A 100 6.0 8.0(13 15 3NN+1 ¢5 430 100 40|12 1 44 0= »7 -620 5.0 9.0
11 2 34 0-1 #A 50 40 100| 5 8 3NN-1 #8 -50 3.0 11.0|13 15 44 O= *4 -620 5.0 9.0
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5 8 5vS-1 2Q -50 1.0 13.0(16 14 6% N-1 *4 50 3.0 11.0| 6 7 44 V41 &A -650 1.0 13.0
6 7 5vS-1 49 -50 10 130 6 7 6&#N-2 *6 -100 0.0 140| 9 4 44 V+1 &A -650 1.0 13.0
43 4 K97 Basta kontrakt 44 4 Kn1032 Basta kontrakt 45 « ED964 Basta kontrakt
Syd v92 4v V =-420 Vast v EKn932 44 V D -2 300 Nord v EKD2 5v S =650
Ingen 4109653 NS + ED7 Alla .-
#Kn83 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #KD65 & ¢ v & NT
41085 4 E43 N6 6 365 48 «EKD7654 N 4 7 105 8 4 K10753 & Kn2 N7 6 108 8
vD10853 v EKn74 S66 365 v 105 v84 S 4 7 105 8 v Kn5 v98 S 6 6 118 8
+82 ¢ EKD O7 7 107 8 ¢ KKn832 ¢ 10 086 385 + ED96 ¢ Kn742 056 255
+KD6 #954 vV 77 107 8 #D10764 #EKn2 V76385 +Kn8 #E10942 V67255
& DKn62 49 8
v K6 vKD76 v 107643
+Kn74 49654 + K10853
#E1072 #K983 &73
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 8 44 0-2 ¢4 100 140 00| 4 11 44DO-2 vK 300 13.0 1.0|14 1 24DV-3 ¥vA 800 140 0.0
13 2 3NO-1 46 50 120 20| 6 9 44DO-2 vK 300 13.0 1.0|13 2 4y N+1 2 650 120 2.0
6 9 1lvV+3 T -170 100 40| 7 8 44 O0-2 ¢K 100 60 80| 6 9 4v S= LN 620 9.0 5.0
4 11 49 O= vJ] -420 4.0 10.0|10 5 34DO-1 ¢K 100 6.0 80|16 15 4v S= *] 620 9.0 5.0
10 5 4v V= v2 -420 4.0 10012 3 44 O-2 vK 100 6.0 80|12 3 14DV-1 vA 200 6.0 8.0
12 3 4v V= +3 420 4.0 10013 2 44 O-2 ¢K 100 60 80| 7 8 1a N+l +6 110 3.0 11.0
14 1 4v V= v9 -420 4.0 10014 1 44 O-2 ¢K 100 6.0 80|10 5 14N+l ¢8 110 3.0 11.0
16 15 4v O = 4Q -420 4.0 10.0|16 15 5v N-2 aA 200 0.0 140| 4 11 24 N-1 v9 -100 0.0 14.0

Borlange BK, Annandagpasksilver 2015-04-06, sida 5 av 5




